



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 68/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 498/2023

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR 2024 UAB/UNIPAMPA

PEDAGOGIA EAD/UAB

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 498/2023, de 19 de dezembro de 2023, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 19 de dezembro de 2023, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

ANEXO I

Pedagogia Modalidade a distância				
Polo	2º ciclo	Reopção de Curso	Transferência	Portador de Diploma
Camargo	1	2	1	6
Faxinal do Soturno	1	1	0	1
Itaqui	1	1	1	3
Quaraí	1	1	0	1
Santiago	1	2	2	6
Sarandi	1	1	1	1
São Sepé	1	1	1	2

(...)

Leia-se:

(...)

ANEXO I

Pedagogia Modalidade a distância				
Polo	2 ciclo	Reopção de Curso	Transferência	Portador de Diploma
Camargo	1	3	1	6
Faxinal do Soturno	1	1	0	1
Itaqui	1	1	1	4
Quaraí	1	1	0	1
Santiago	1	2	2	9
Sarandi	1	1	1	1
São Sepé	1	1	1	4

(...)

Bagé, 16 de fevereiro de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 16/02/2024, às 14:54, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1371726** e o código CRC **A4E0F9A0**.

Referência: Processo nº 23100.024648/2023-43

SEI nº 1371726